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令和
れ い わ

3年
ねん

12月
がつ

に，全校
ぜんこう

児童
じ ど う

（710人
にん

）と

保護者
ほ ご し ゃ

の皆
みな

様
さま

（610人
にん

）にご協 力
きょうりょく

いただい

たアンケートの結果
け っ か

概要
がいよう

をお伝
つた

えします。

保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

と共有
きょうゆう

したい内容
ないよう

を選択
せんたく

して

お知
し

らせさせていただきますので，御家庭
ご か て い

で

も家族
か ぞ く

の話題
わ だ い

にしてください。 

（１）【児童
じ ど う

】先生
せんせい

の話
はなし

や，友達
ともだち

の意見
い け ん

をよく聞
き

いている。 

聞
き

いている 58％（414人
にん

） 

どちらかといえば聞
き

いている 38％（267人
にん

） 

 「聞
き

いている」と回答
かいとう

した児童
じ ど う

が，１学期
が っ き

より3％増
ふ

えました。学級
がっきゅう

における，聞
き

き方
かた

・話
はな

し方
かた

の指導
し ど う

の成
せい

果
か

と考
かんが

えます。どの授業
じゅぎょう

においても，人
ひと

の話
はなし

を聞
き

く

ことが基本
き ほ ん

となります。来年度
らいねんど

につながる指導
し ど う

を継続
けいぞく

していきます。 

 

（２）【児童
じ ど う

】先生
せんせい

は，自分
じ ぶ ん

の話
はなし

をよく聴
き

いてくれたり， 

自分
じ ぶ ん

のことを認
みと

めてくれたりする。 

     

 

 

 

  

 

 

 

そう思
おも

う 69％（492人
にん

） 

どちらかといえばそう思
おも

う 24％（170人
にん

） 

【 学校
がっこう

教育
きょういく

目標
もくひょう

 】 

自
みずか

ら学
まな

び，高
たか

めあい 

よりよく生
い

きようとする

子
こ

どもの育成
いくせい

 

２学期
が っ き

の「学校
がっこう

アンケート」集計
しゅうけい

結果
け っ か

について 

 

 

？ 

96％ 

93％ 

 肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

の割合
わりあい

が，１学期
が っ き

より1％ですが増
ふ

え

ました。 

 今後
こ ん ご

も，一人
ひ と り

ひとりの子どもを大切
たいせつ

にした指導
し ど う

・支
し

援
えん

を心掛
こころが

け，学校
がっこう

が子
こ

どもたちにとって『居場所
い ば し ょ

』に

なるよう人権
じんけん

教育
きょういく

の推進
すいしん

に努
つと

めます。 



（３）【児童
じ ど う

】ふだん（月曜日
げつようび

から金曜日
きんようび

）何時
な ん じ

ころに寝
ね

ますか。 

 ７月
がつ

 12月
がつ

 

午後
ご ご

9時
じ

より前
まえ

 22％（162人
にん

） 20％（144人
にん

） 

9時
じ

以降
い こ う

10時
じ

より前
まえ

 48％（352人
にん

） 47％（332人
にん

） 

10時
じ

以降
い こ う

11時
じ

より前
まえ

 22％（163人
にん

） 25％（179人
にん

） 

11時
じ

以降
い こ う

 8％（ 58人
にん

） 8％（ 55人
にん

） 

 7月
がつ

よりも12月
がつ

の方
ほう

が，就寝
しゅうしん

時刻
じ こ く

が遅
おそ

くなっている児童
じ ど う

が多
おお

いです。また

高学年
こうがくねん

ほど，10時
じ

以降
い こ う

に就
しゅう

寝
しん

している児童
じ ど う

が多
おお

くなっています。就寝
しゅうしん

時刻
じ こ く

が

遅
おそ

くなる理由
り ゆ う

は，『習
なら

い事
ごと

』の他
ほか

に『メディアの活用
かつよう

』が挙
あ

げられています。成
せい

長期
ちょうき

の子
こ

どもたちには，十分
じゅうぶん

な睡眠
すいみん

時間
じ か ん

が必要
ひつよう

です。健康
けんこう

な生活
せいかつ

を送
おく

るため，

早
はや

めに布団
ふ と ん

に入
はい

るよう心
こころ

がけましょう。 

 

（４）【保護者
ほ ご し ゃ

】宿題
しゅくだい

等
とう

，子
こ

どもの家庭
か て い

学習
がくしゅう

の様子
よ う す

を把握
は あ く

している。 

はい 42％（254人
にん

） 

どちらかといえば「はい」 45％（275人
にん

） 

7月
がつ

の結果
け っ か

に比
くら

べると，「はい」の割合
わりあい

が減
へ

り，『どち

らかといえば「はい」』の割合
わりあい

が増
ふ

えています。 

宿題
しゅくだい

の内容
ないよう

から，子
こ

どもたちが今
いま

学習
がくしゅう

していることが

わかります。子
こ

どもの励
はげ

みにもなりますので，お忙
いそが

しい中
なか

ですが，宿題
しゅくだい

等
とう

の様子
よ う す

を見
み

てください。 

 

（５）【保護者
ほ ご し ゃ

】学校
がっこう

はわかりやすい授業
じゅぎょう

に努
つと

めている。 

はい 42％（255人
にん

） 

どちらかといえば「はい」 54％（328人
にん

） 

 96％の保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

に，肯定的
こうていてき

な評価
ひょうか

をいただきまし

た。今年度
こんねんど

は直接
ちょくせつ

，授業
じゅぎょう

の様子
よ う す

を見
み

ていただくこと

ができなかったので，ご家庭
か て い

で学校
がっこう

や授業
じゅぎょう

の話
はなし

をた

くさんしていただいたのではないかと思
おも

います。 

 

 

 

 

 

 

 今年度
こんねんど

は，授業
じゅぎょう

参観
さんかん

等
とう

，保護者
ほ ご し ゃ

の方々
かたがた

に学校
がっこう

に来
き

てい 

ただく行事
ぎょうじ

を中止
ちゅうし

せざるを得
え

ない状 況
じょうきょう

になり，申
もう

し訳
わけ

 

ありませんでした。来年度
らいねんど

も，子
こ

どもたちの学校
がっこう

での様
よう

 

子
す

を知
し

っていただくためにも，授業
じゅぎょう

参観
さんかん

等
とう

の予定
よ て い

を随時
ず い じ

 

入
い

れていきます。 

87％ 

96％ 


